



另类“十宗最”

——盘点巴西世界杯小组赛



No. 6 最提神的看球装备 朱广沪

看球提神有三宝，咖啡、茶叶、朱指导。朱指导在揭幕战中一战成名，甚至盖过了内马尔的风采，被称为最提神的看球装备。遗憾的是，后来的解说中，朱指导太过内敛。

不过，每次解说完毕，朱指导都会来一句中气十足的“谢谢大家”，体现了他的存在感。还有那一句“让我们一起看世界杯的比赛，一起学习和探索中国足球的发展道路！”可谓一语惊醒梦中人。

No. 7 最好的胃口 勒夫、苏亚雷斯

为了寻找美食，勒夫辛勤地劳作。比起勒夫的好胃口，苏亚雷斯更甚一筹，他知道中后卫的肩膀肉是食材中的极品，肉质鲜嫩多汁。配合朴素的食用方法，使得这份食物更加弥足珍贵。

舌尖上的世界杯，苏亚雷斯代表了最高境界。



No. 8 最爱送别之人 刘建宏

刘建宏用一首《当你老了》送别了西班牙，然后又整场悲情描述皮尔洛，送别了意大利。2010年的冠军和2006年的冠军，就这样被刘建宏送回了家。

如果皮尔洛是一代足球大师，那么刘建宏就是一代送别大师。他那句“留给××的时间不多了”，已然成为经典中的经典。接下来，他会不会说“留给彩民朋友们的时间不多了？”



No. 9 最爱“卧草”的球队 洪都拉斯

所谓“卧草”，请不要想歪，在足球比赛中是指球员因为各种原因而倒地不起的行为。有的球员的确是因为在比赛中受伤，而有的则有可能是为了达到一系列战术目的，如拖延时间、骗取对手得牌，而假装受伤，卧草不起。

那么，在本届世界杯的32强中，哪支球队“卧草”时间最长呢？据美国媒体报道，洪都拉斯在前两轮的“卧草”时间就达到7分40秒。其中，有5分10秒

是在他们首场对阵法国比赛的上半场，想想双方实力的差距和当时场上的比分0:0，或许你就会明白他们“卧草”的真正意图究竟是什么。

当然，跟相对“狡猾”的球队相比，一些“实诚”的球队则要倒霉许多。本届世界杯唯一的新军波黑就吃了经验不足的亏。据统计，波黑两场比赛仅有区区两次“卧草”，总计时间只有24秒，而球队也在这两场比赛中遭遇两连败，早早出局。



No. 10 最抢镜的场边人 英格兰队医

在这个奖项上，墨西哥主帅埃雷拉和英格兰队医列文展开了激烈的竞争。前者庆祝进球时的动作几近疯狂，后者庆祝进球时竟然受伤。考虑到英格兰的表现，我们决定把这个奖项颁给列文。

近百家媒体介绍，海内外买家喜藏孙晓云、王殿祥“点金银壶”

近日人民网、星岛环球网等近百家海内外媒体介绍，大贺艺术空间2014春季拍卖会上，“点金纯银梅桩壶”分别搭配孙晓云珍贵手稿与创作原稿的两套特殊拍品均被买家以9.8万元拿下。这套由中国书法大家孙晓云创意、中国工艺美术大师王殿祥亲自操刀的“对壶”由千足银制造而成，分别在壶身局部镀金孙晓云题写的“吉祥”和“如意”四个大字，重达420g/个。每壶又配2个小杯，由孙晓云分别题写“福”、“禄”、“寿”、“喜”四个金字，杯重为25g/个。孙晓云的书法俊逸、雅致，书法及印章的金色与梅桩壶的银色相得益彰，金与银、壶与杯的搭配尽显奢华。

中国文化强调“成双成对”、喜欢“吉祥如意”、期盼“福禄寿喜”的传统习俗给了孙晓云创作和构思的灵感，而她本人作为江苏省书协主席，书法艺术已炉火纯青，也成为海内外众多藏家追捧的当代书法大家。南京市花“梅花”的高洁文化秉性也给了王殿祥深刻的启迪，他本人在2009年6月被中国

文化部授予“国家级非物质文化遗产项目金银细工制作技艺代表性传承人”荣誉证书（迄今唯一），他的铸壶技艺高超，深受海内外人士的喜爱。

在拍卖会上没有拍得此品的许多买家也希望能够定制这套“点金纯银梅桩壶”珍藏品，另外，许多海内外收藏家，其中不乏来自紫砂壶之都宜兴的收藏家获悉后也纷纷前来大贺集团观赏、洽购。目前“点金纯银梅桩壶”价格为4.9万元/套，限量8套，每套均配赠孙晓云主席手稿纪念品（非原件），具有极高收藏投资价值。

另外，专家提示人们对艺术品的收藏要关注两点，一乃收藏名家，二乃收藏名材。“点金纯银梅桩壶”集二位大师及金银于一身，极具珍贵的艺术价值，这对名壶不仅为艺术收藏界带来意外的惊喜，更将成为当下私享和馈赠的风雅之选！

除了有极高的艺术投资价值外，银器本身就有五大神奇功效：杀菌、净水、保鲜、消炎、灭菌。长期使用白银产品可以

排毒养颜，延年益寿。孙晓云主席和王殿祥大师的粉丝们可千万不要错过如此珍品！



订购电话：025-84488129
地址：建邺区嘉陵江东街18号南京国家广告产业园5栋8楼

GIANT 捷安特学生变速车
山地车 公路车 通勤车 折叠车 童车系列

单车 运动 健康
好体格 大未来

购车尊享重礼

12寸 适合年龄8-14岁 20寸 适合年龄9-16岁 24寸 适合年龄16岁以上

27.5 傲世利器

另有多款适合2-10岁儿童骑行的童车

杨公井专卖店 山西路专卖店 GCW龙江店 江宁专卖店
太平南路147号 84417417 中山北路178号 83611227 龙园西路5号 57711337 上元大街700号 51191410

蒙牛焕轻，让父母重拾青春活力

六月的南京，散发着浓浓的感恩亲情氛围。“蒙牛·焕轻感恩亲情话，用心说”、“送焕轻，爸妈更年轻”社区行等活动轮番上阵，为市民提供了孝敬父母的创意选择。

“最近看了《花样爷爷》里的那几个老人，快八十岁了，还那么好的身体，能背包玩法国。”参加社区行活动庞先生，不无羡慕地谈起了热门真人秀节目。在活动现场，他认真地研究起焕轻系列的奶品，不住地点头：“老年人就是要骨骼健康、心血管好！蒙牛‘焕轻’系列牛奶针对老年人的骨骼和心血管健康的问题，独创了营养配方，真是用心良苦！”通过互动游戏赢取一箱蒙牛焕轻牛奶后，庞先生高高兴兴地表示，这就把牛奶带给老母亲尝一尝，希望她能重拾青春活力，到时可以陪她一起去背包旅行！



据了解，蒙牛“焕轻”系列产品旗下目前有焕轻骨力牛奶和舒活牛奶。其中，骨力牛奶能够满足中老年群体骨骼健康需求，而舒活牛奶则因含鱼油、磷脂等营养成分，能对心血管起到有效的防护作用。